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令和３年 教育委員会７月定例会 議事録 

 

１．日 時  令和３年７月２６日（月）   

       開会 午前９時５７分  閉会 午前１０時１６分 
 
 
 

２．場 所  大山崎町役場 ３階 防災会議室 
 
 
 

３．議 事   

日程第１ 前回会議録の承認について 

日程第２ 諸報告について 

日程第３ その他 

 

 

４．出席委員 

教  育  長 馬 場 信 行 

教育長職務代理者 吉 川 栄 一 

委 員 南   顕 融 

委 員 榎 本 和 彦 

委 員 宮 本 佳 子 

 

５．欠席委員 

な し 

 

６．事務局 

教育次長、学校教育課長、生涯学習課長、生涯学習課参事兼中央公民館長、生涯学

習課参事兼歴史資料館長、生涯学習課総括主幹兼文化芸術係リーダー、学校教育

課主幹兼学校教育係リーダー、書記（学校教育課参与） 

 

７．傍聴者 

なし 
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会  議  内  容 

  

教育長 ただ今から、令和３年大山崎町教育委員会７月定例会を開会します。 

本日の議事日程は、お手元に配布いたしましたとおりです。 

これより日程に入ります。 

 

日程第１、前回会議録の承認について、を議題といたします。 

前回の会議録につきましては、既に各委員に署名をいただいております

ので、承認することといたします。 

 

日程第２、諸報告を行います。 

まず、私から報告させていただきます。 

【教育長諸報告事項について説明（資料のとおり）】 

 

次に、各所管課の報告をお願いいたします。 

 

事務局 【学校教育課事業について説明（資料のとおり）】 

通学路における児童生徒の交通安全確保に向けた重点取組みは、先般の

千葉県における通学路での交通事故を受けて行ったもので、大山崎小学校

区では農協前付近、第二大山崎小学校区では円明寺団地内薬局店舗付近の

それぞれ交通量の多い箇所で見守り等を行ったものであります。 

大山崎小学校６年生の修学旅行は、全員参加のもとで実施することがで

きました。 

 来月の予定の中では、８月２０日には既に町立小中学校で導入したクロ

ームブック端末ですが、教員向けに一斉の対面研修会を実施いたします。 

  

事務局 【生涯学習課事業（生涯学習・スポーツ振興係、文化芸術係、中央公民館、

歴史資料館、大山崎町体育館）について説明（資料のとおり）】 

 ７月１０日に実施した「ときめきチャレンジ推進事業『ジャグリング体

験教室』」では３１名という多くの児童に参加いただきました。 

 同じく２０日に実施したスポーツ体験教室６名が参加され、新体操に取

り組んでいただきました。 

昨年度までは各種スポーツ教室を地元の総合型地域スポーツクラブの

ご協力を得て運営していましたが、昨年度末をもってクラブが解散された

ため、これに代わる事業として、本町のスポーツ少年団にご協力を得なが
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ら各種「スポーツ体験教室」を実施し、子どもたちが気軽にスポーツを体

験する場を設け、スポーツに親しみ、スポーツを始めるきっかけとなるよ

う新規事業として実施しているものであります。 

 

教育長 ありがとうございました。 

ただいまの報告に対する質疑等がありましたら、発言をお願いします。 

 

ないようですので、質疑を終結いたします。 

 

次に、日程第３その他を議題といたします。 

事務局から説明をお願いいたします。 

 

事務局 私からは、１点ご報告させていただきます。 

例年実施しております大山崎町教育委員会の事業評価について、であり

ます。 

地方教育行政の組織及び運営に関する法律第２６条の規定により、教育

に関する事務の管理及び執行の状況の点検及び評価を毎年行っているも

ので、本町におきましては、大山崎町教育委員会事業報告書として取りま

とめているものであります。 

対象となりますのは、前年度である令和２年度事業であります。 

お手元にお配りしております資料の事業報告書（案）は、令和２年度の

学校教育課、生涯学習課それぞれの所管事業を掲載しており、評価委員の

所見欄は、まだ空白となっています。 

評価委員の方につきましては、これまで、人権擁護委員をされている元

町職員、そして、京都府教育委員会教師力向上アドバイザーをされていた

元学校長のお二人にお願いしておりましたが、２～３年前から交替された

い旨の意向をお持ちでありましたので、今回から、本町教育委員会の元指

導主事で町立小中学校元校長のお二人にお願いすることとしております。 

なお、評価に伴う第１回目の会議を７月２０日に開催し、事業内容の詳

細を確認いただき、現在、評価のうえ、評価シートにあります評価委員の

所見をまとめていただいているところであります。 

そして、例年のとおり８月定例教育委員会議で配付のうえ、ご報告させ

ていただくこととしております。 

また、町議会９月定例会におきまして、会期中に議員の皆様にも配付す

る予定であります。 



4 
 

私からは以上であります。 

 

事務局 私のからはご報告を１点と、事務的な確認を１点申し上げます。 

まず報告でございますが、先月の定例教育委員会での学校教育課事業実

績の中でご報告させていただきました、６月の各小学校給食施設の保健所

監視指導の結果についてであります。 

通知されました結果の写しをお手元に配付させていただいております

が、当日は、学校教育課職員と各校の栄養士が立ち合い行われました。 

ハード面では、作業区域の分離や、床面の排水構造など、これまでから

の継続課題について、改めてご指摘があったところですが、これらの課題

は、給食施設の整備が完成したあかつきにはすべて解消する見通しとなっ

ております。 

一方、運用面については目立った指摘はなく、現施設環境下でできる限

りの衛生対策は実行できているものと考えております。 

 

次に、確認事項でございますが、７月２８日に行われます「教科書採択

協議会」の最終の出欠確認をさせていただきたいと存じます。 

委員の皆様は、ご出席ということでよろしいでしょうか？ 

 

ありがとうございます。 

私の方からは以上でございます。 

 

事務局 岩崎運動広場改修工事、バスケットゴール更新事業について、ご報告い

たします。 

両事業については、本年度当初予算に計上し、このほど、庁内指名業者

選定委員会を経て、入札を実施することになりました。 

今後は、入札による業者決定の後、速やかに事業を進めてまいる予定で

あります。 

岩崎運動広場改修工事については、本年１２月末頃に完成の予定です。 

教育長 ただいまの報告事項について、各委員からご質疑がありましたらお願い

いたします。 

この他に、委員からのご発言がありましたら、お願いします。 

 

委員 通学路の点検についてご報告がありましたが、第二大山崎小学校区の円

明寺団地の薬局店舗横の交差点は、多くの児童が利用する通学路で、見守
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りの方が何人も立っていただいているところですが、地域の町民の方から

は、車両等の交通量が多いためぜひとも信号機の設置を求める声があがっ

ています。 

 

事務局 私も先日の教育委員会の取組みの中で、現地の状況を確認しております

ので、今後実施する一斉点検の中でも検証を進めてまいりたいと思ってお

ります。 

南委員 信号機の設置だけではなく、通行する車両がスピードを減速させる段差

ハンプを道路に設置するのも効果的だと思います。 

教育委員会から、地域の公安委員会や警察へ要望いただきたいと思いま

す。 

 

学校教育課長 全国一斉の通学路点検は、教育委員会部局だけではなく、道路管理者な

ども含めて実施されるものです。そうしたハード面の対策についても、と

もに考えてまいりたいと思います。 

 

委員 西山天王山駅方面から続く西国街道は、役場の手前付近でたいへん道路

幅が狭くなっていて、子どもたちにとっても通行する車両は危険です。 

大山崎町に住まれている方ならそうした状況をご存じですが、一般の方

向けに、この先道路が狭くなる注意を促す表示看板などを設置していただ

ければと思います。 

 

事務局 今後実施する点検の中で、しっかりと検証し、対応策を検討いたします。 

教育長 この他に、委員からのご発言がありましたら、お願いします。 

 ないようですので、以上で本日の日程は、すべて終了とさせていただき

ます。 

これをもって令和３年大山崎町教育委員会７月定例会を閉会いたしま

す。お疲れ様でした。 
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大山崎町教育委員会会議規則第１７条第２項の規定により、ここに署名する。 

 

   令和３年７月２６日 

 

 

 

 教 育 長 （署  名） 

 教育長職務代理者 （署  名） 

 委 員 （署  名） 

 委 員 （署  名） 

 委 員 （署  名） 

 書    記 （署  名） 

 

 


